WYRAZENIA ALGEBRAICZNE
. Dla x = -1 wyrazenie -9(5x + 7) przyjmuje wartosc:
A. -1 B. 18 C.6 D.-18
. Jednomianem jest wyrazenie:
A.5+a-b B.5a+b C.5ab D.5(a - b)

. Obwad figury przedstawionej na rysunku obok wynosi:

A . 2x+2y+30 6
B.x+2y+31 2y
C.2x+3y+30 > y*o
D.2x+3y +2 2+

- x[ 4

. Dane sg cztery prostokaty o bokach:
l4xi2y N(4+x)i2y l4dxi(2+y) IV2xidy
Ktore z tych prostokatéow majg jednakowe pola powierzchni?
A lill B.1ilV C.1im D. iV

. Do réznicy kwadratéw liczb x i y dodano sume kwadratéw tych liczb. Otrzymano
wowczas:

A.2x* B.-2y* C.x? D.0
. Uporzadkuj jednomian: -2,4x?y? - 2,5 - xy?3.
. Zapisz liczbe, ktora:
a) jest 9 razy mniejsza od w,
b) jest $rednig arytmetyczna liczb e i €3,

c) stanowi 2/3 liczby n.
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8. Ktdre z ponizszych przeksztatcen zostato poprawnie wykonane?

Przeksztatcenie I: —% 2x-y+z-1)= —x+%y—%z+%

Przeksztatcenie ll: x -5y + 6x -7y =7x - 2y

Przeksztatcenie lll: (3x + y) + (x + 2y) - (3x-y)=x+ 2y

9. Podstawa prostopadtoscianu jest kwadrat o boku 3a, a wysokos¢ tego
prostopadtoscianu jest 3 razy krétsza od krawedzi podstawy. Zapisz w jak
najprostszej postaci sume dtugosci wszystkich krawedzi tego prostopadfoscianu
i oblicz, ile wynosi ta sumadla a = 2.

10. Wykaz, ze dla dowolnej wartosci zmiennej x wartos$¢ wyrazenia
2(x+2)(x+3)-(x-2)(2x + 1) - 13x jest liczbg dodatnia.
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11. tukasz jest o 4 lata starszy od Krzysia. Gdyby ich brat Olaf byt o 3 lata mtodszy, niz

jest teraz, bytby 3 razy starszy od Krzysia. Oznacz wiek Krzysia przez x i zapisz w
postaci wyrazenia algebraicznego:

a) ile lat ma tukasz, a ile Olaf,
b) ile w sumie lat majg wszyscy bracia,
c) oile lat Olaf jest starszy od tukasza.
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